

VÍKEND ZLIAV 13. - 15. 10.

Nakupujte výhodne v OC MAX Poprad
so zľavovými kupónmi počas celého víkendu.

DETSKÝ FESTIVAL ŠPORTU A ZDRAVIA 14. 10.



UŽ V SOBOTU
14. 10. OD 10:00 DO 18:00
SA MÔŽETE TEŠIŤ NA ŠPORTOVÝ
A ZÁBAVNÝ PROGRAM
PRE VŠETKY DETI

Dorotka z Fidorkova a jej rozprávková fantázia
Šašo Luboš a jeho svet bláznovstiev
Zumba pre deti s Pipi Dhou Šalenotou
Zuzana Haasová a Cirkus Romána
Sníček Hugo



Dorotka z Fidorkova Zuzana Haasová Sníček Hugo

Navyše, počas celého dňa budú prebiehať športové súťaže pod dohľadom skúsených trénerov, malovanie na tvár, modelovanie balónikov, tanečné vystúpenia.

Viac o programe na www.ocmax.sk/poprad

Zmena programu vyhradená.



<p>30% zľava na dekoratívnu kozmetiku Gabriella Salvete</p> <p>101 DROGERIE</p> <p>Zľava neplatí na akciový tovar.</p>	<p>20% zľava na všetok nezľavnený tovar</p> <p>Adam 1892</p>	<p>20% zľava na vybrané druhy tovaru</p> <p>AVA AMATRANS</p>	<p>20% zľava na celý sortiment</p> <p>AMJ košele</p>	<p>20% zľava na celý sortiment</p> <p>BEPON</p>	<p>20% zľava na kabelky a obuv</p> <p>Zľava neplatí na už zľavnený tovar a nie je možné ju kombinovať s inými zľavami.</p> <p>CCC SHOES & BAGS</p>
<p>15% zľava na novú kolekciu Coccodrillo jeseň - zima 2017</p> <p>COCCODRILLO</p>	<p>12% zľava z pôvodnej ceny 359 eur na Mini systémy Sony GTK-XB7B (G-tank)</p> <p>DART</p>	<p>25% zľava na výrobky Bioderma, Eucerin, Vichy, La Roche-Posay, Avene, Klorane, Ducray, A-Derma, Elancyl</p> <p>Dr.Max+</p>	<p>15% zľava na všetok tovar, ktorý nepodlieha iným zľavám</p> <p>EROTIC CITY</p>	<p>DARČEK pri nákupe nad 40 eur Platí do rozdania darčiekov.</p> <p>EROTIC CITY</p>	<p>20% zľava na celý sortiment</p> <p>Zľavu nie je možné kombinovať s inými zľavami.</p> <p>FAnn parfumerie</p>
<p>20% zľava na zlaté a strieborné šperky</p> <p>felicita</p>	<p>10% zľava na všetok nezľavnený tovar</p> <p>fitness sport</p>	<p>5% zľava na nové projekty</p> <p>Italdesign KUCHYNSKÉ ŠTÚDIO</p>	<p>až do 30% zľava na vybraný sortiment</p> <p>iZlato JEWELRY</p>	<p>20% zľava na novú kolekciu pre držiteľov zákazníckej karty John Garfield</p> <p>JOHN GARFIELD BRAND STORES</p>	<p>30% zľava na nezľavnenú novú kolekciu KVL</p> <p>Okrem BEST Price a na nezľavnený tovar dodatočná zľava 5 %.</p> <p>KVL URBAN FREE STYLE</p>
<p>30% zľava na celý sortiment mimo už zľavneného tovaru</p> <p>LARA BAGS SINCE 1998</p>	<p>10% zľava na hodinky</p> <p>KLENOTY MACADO</p>	<p>ZA POLOVICU každý druhý strieborný šperk</p> <p>KLENOTY MACADO</p>	<p>33% zľava na všetky slnečné okuliare a okuliarové rámy Nevzťahuje sa už na cenovo zvýhodnené produkty.</p> <p>Optika MANIA</p>	<p>30% zľava na vybrané druhy príslušenstva</p> <p>mobilonline.sk</p>	<p>10% zľava pri kúpe jedného kusa</p> <p>Zľava sa nevzťahuje na darčekové poukážky ORSAY a výrobky označené SPECIAL PRICE a bižutérie.</p> <p>Zľavy nie je možné kombinovať s inými zľavami a akciami.</p> <p>orsay</p>
<p>20% zľava pri kúpe dvoch kusov</p> <p>Zľava sa nevzťahuje na darčekové poukážky ORSAY a výrobky označené SPECIAL PRICE a bižutérie.</p> <p>Zľavy nie je možné kombinovať s inými zľavami a akciami.</p> <p>orsay</p>	<p>30% zľava pri kúpe troch kusov</p> <p>Zľava sa nevzťahuje na darčekové poukážky ORSAY a výrobky označené SPECIAL PRICE a bižutérie.</p> <p>Zľavy nie je možné kombinovať s inými zľavami a akciami.</p> <p>orsay</p>	<p>20% zľava na celý sortiment</p> <p>OZETA</p>	<p>20% zľava na jeden vybraný produkt</p> <p>Neplatí na akciový alebo už zľavnený tovar.</p> <p>pet center</p>	<p>1€ espresso, espresso lungo, ristretto, zalievané káva, coca cola, fanta, sprite, nestea, cappy, kinley, štrúdlá</p> <p>PIAZZA DORO</p>	<p>20% zľava na bižutériu</p> <p>Pinky Club bijouterie & cosmetics</p>
<p>PODMIENKY NA UPLATNENIE ZLAVOVÝCH KUPÓNOV</p> <ul style="list-style-type: none"> - Platnosť kupónov je od 13. - 15. 10. 2017 v OC MAX Poprad. - Kupón sa vzťahuje na 1 nákup a nie je možné ho vymeniť za hotovosť ani použiť na nákup darčekových poukážok. - Zľavové kupóny nie je možné kombinovať s inými akciami a zľavami a platia do vypredania zásob tovaru. - Kupóny nie je možné použiť pri nákupoch v e-shopoch. - Za jednotlivé akcie a inzercie zodpovedajú jednotlivé predajne. 					
<p>20% zľava na všetok tovar</p> <p>Okrem tovaru vo výpredaji.</p> <p>Rela SHOE STORE</p>	<p>20% zľava na dámsku, pánsku a detskú spodnú bielizeň a pyžamá značky SKINY, HUBER, JOCKEY</p> <p>Skiny</p>	<p>30% zľava na Dual fixky s linerom 12/24 v súprave a na Dual fixky so štetcom 12/24 v súprave</p> <p>Zľavu nie je možné kombinovať s inými zľavami a akciami.</p> <p>Sevi viac ako papiernictvo</p>	<p>20% zľava na všetky reflexné prvky v ponuke</p> <p>náramky, nálepky, prívesky, ruksaky, šiltovky, daždníky, reflexné súpravy</p> <p>Zľavu nie je možné kombinovať s inými zľavami a akciami.</p> <p>Sevi viac ako papiernictvo</p>		